2509. Петя и сигареты
У Пети имеется n сигарет. Из k > 1 окурков он может составить одну новую сигарету. Сколько сигарет может выкурить Петя?
Вход. Каждая строка содержит два целых числа n и k.
Выход. Для каждой пары n и k в отдельной строке вывести максимальное количество сигарет, которое может выкурить Петя.
Пример входа

4 3

10 3

100 5

Пример выхода

5

14

124

РЕШЕНИЕ

моделирование
Будем моделировать процесс курения. В переменной res храним количество выкуренных сигарет. После первой итерации в переменной n хранится текущее число окурков. Если количество окурков не меньше k, то еще можно выкурить n / k сигарет, после чего останется n / k + n % k окурков. Петя продолжает курить, пока у него не останется меньше чем k окурков.
#include <stdio.h>

int n,k,res;

int main(void) 

{ 

  while(scanf("%d %d",&n,&k) == 2)

  {

    for(res = n; n >= k;)

      res += n/k,n = n/k + n%k;

    printf("%d\n",res);

  }

  return 0;

}

